

Правительство РТ назначило директора телеканала «Джахоннамо»

Накануне постановлением правительства Республики Таджикистан на должность директора нового Государственного учреждения (телеканала) «Джахоннамо» назначен Абдумаджид Усмонов, который до этого занимал пост заместителя директора Госучреждения «ТВ Сафина».

Как сообщили «АП» сообщили в пресс-службе президента РТ, заместителем директора нового телеканала назначен Сухроб Рауфов, ранее работавший главным редактором информационной редакции «Ахбор» «Шабакаи якум».

Напомним, 29 октября этого года на заседании правительства РТ было принято постановление «Об учреждении Государственного учреждения «Джахоннамо».

По словам источника, новый информационный телеканал «Джахоннамо», который будет работать 24 часа в сутки, начнёт вещание завтра, в канун Дня Конституции Республики Таджикистан.

Телеканал «Джахоннамо» станет четвертым по счету государственным телеканалом. Первое время он охватит 60% территории республики. Впоследствии планируется вывести канал на спутниковое вещание, и постепенно он охватит всю территорию страны. Как ранее сообщили «АП» в руководстве Комитета по телевидению и радио при правительстве РТ, для телеканала «Джахоннамо» закуплено оборудование на сумму свыше \$320 тыс.

В настоящее время в Таджикистане три государственных телеканала - «Шабакаи якум» («Первый канал»), ТВ «Сафина» и детский телеканал «Бахористон».

<http://www.asiaplus.tj/news/18/41496.html>